

ОТЗЫВ
научного руководителя на соискателя кафедры анестезиологии и
реаниматологии ИКМ ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. Н. В.
Склифосовского Минздрава России (Сеченовский университет)
Тарасова Дмитрия Алексеевича

Тарасов Дмитрий Алексеевич, 1980 г.р., окончил ГБОУ ВПО Кубанский государственный медицинский университет в 2009 г. по специальности «Лечебное дело». Обучение продолжил в интернатуре (2010–2011 гг.) и клинической ординатуре (2011-2013 гг.) на кафедре Анестезиологии и реаниматологии ИПО ГБОУ ВПО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова МЗ РФ, получил сертификат специалиста по специальности «Анестезиология-реаниматология» в 2013 г. С 2013 года работает врачом анестезиологом-реаниматологом в отделении анестезиологии и реаниматологии Университетской клинической больницы №1 Клинического центра ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет). С 2017 года занимается анестезиологическим обеспечением операций в Клинике травматологии, ортопедии и медицины катастроф ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет).

Тарасов Д.А. проявил себя как умелый, инициативный врач, ведущий большую практическую и научную работу. В практической деятельности Тарасов Д.А. не только выполняет обязанности анестезиолога-реаниматолога, владеет всеми регионарными методами обезболивания, в том числе с использованием ультразвуковой навигации, но и ведет научно-исследовательскую деятельность, направленную на улучшение результатов лечения больных в травматологии и ортопедии. Тарасов Д.А. принимает непосредственное участие в периоперационном ведении больных, разрабатывает протоколы послеоперационного обезболивания и реабилитации, постоянно повышает свой профессиональный уровень, осваивая широкий спектр диагностических и лечебных методик, благодаря

чему он приобрел большой опыт и заслуженный авторитет среди пациентов и сотрудников больницы.

Проведенное Тарасовым Д.А научное исследование, послужившее основой диссертационной работы, базируется на его многолетнем увлечении проблемой послеоперационного обезболивания больных после тотального эндопротезирования коленного сустава. Благодаря продуктивному взаимодействию с хирургами-ортопедами в клиническую практику внедрены самые современные способы послеоперационного обезболивания, включая продленные блокады периферических нервов, продленную и однократную методики местной инфильтрационной анестезии, разработаны принципы выявления пациентов, имеющих высокий риск развития выраженной послеоперационной боли и нежелательных явлений при использовании различных вариантов обезболивания. По теме диссертации опубликовано 5 научных статей, отражающих основные результаты, из них в изданиях Перечня Университета/Перечня ВАК при Минобрнауки – 2 статьи, в журналах, включенных в международные базы, Scopus и Web of Science – 1 (Q1), Web of Science – 2 статьи. Основные положения работы были доложены и обсуждены на ведущих конгрессах и конференциях как в среде анестезиологов-реаниматологов, так и травматологов-ортопедов, что подтверждает актуальность изучаемого вопроса.

Представленная работа - логичный результат его практической и научно-исследовательской деятельности. Научные положения, выводы и практические рекомендации, содержащиеся в диссертационной работе Тарасова Д.А., внедрены и активно применяются в повседневной клинической работе клиники травматологии, ортопедии и медицины катастроф.

В научно-квалификационной работе Тарасов Д.А. наглядно показал и доказал, что внедрение в клиническую практику продлённых методик послеоперационного обезболивания положительно влияет не только на качество обезболивания, но и на результаты лечения и удовлетворенность им

больного при проведении первичного тотального эндопротезирования коленного сустава.

Научный труд Тарасова Д.А. отвечает всем требованиям, предъявляемым к диссертационным работам на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.12 Анестезиология и реаниматология и 3.1.8 Травматология и ортопедия.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор
(3.1.8- травматология и ортопедия)
заведующий кафедрой травматологии,
ортопедии и медицины катастроф
Института клинической медицины
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М.
Сеченова МЗ РФ (Сеченовский
университет)



А.В. Лычагин

